Exmª. Srª 

Rejane Birkheuer Prediger
Presidente da Mesa Diretora

Câmara M. de Vereadores



O Vereador, abaixo assinado, no uso de suas atribuições e nos termos do Regimento Interno, vem a Vossa Senhoria e demais Vereadores, encaminhar para apreciação dos colegas vereadores a seguinte indicação:

Indicação nº. 005/2021:


                        Indica ao Poder Executivo que, através de seu órgão competente, providencie o calçamento em pontos íngremes nas vias ou ruas de todo município. 
Justificativa:



 Esta reivindicação é justa, pois em alguns trechos o desnível na rua prejudica o transito dos veículos. Se faz necessário uma ação para deixar as vias em condições de trafegabilidade. 
Câmara Municipal de Vereadores de Imigrante, Sala de Sessões, em 04 de maio de 2021.             
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Câmara M. de Vereadores



Os Vereadores, abaixo assinado, no uso de suas atribuições e nos termos do Regimento Interno, vem a Vossa Senhoria e demais Vereadores, encaminhar para apreciação dos colegas vereadores a seguinte indicação:

Indicação nº. 006/2021:


                        Indica ao Poder Executivo que, através de seu órgão competente, providencie a reforma do posto de saúde, localizado na Sede do nosso município. 
Justificativa:



Se faz necessário reformar o primeiro piso, o reboco das paredes que está caindo, bem como a pintura do prédio. Visando melhorar a qualidade no atendimento e prestar um bom serviço a nossa população.
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