MOÇAO Nº001/2021
Os vereadores abaixo subscritos, vem na forma regimental, propor ao Plenário, a aprovação da presente Moção de Apoio, que visa apoiar o Plano de Modernização da Carreira dos Militares e contribuir com o reconhecimento e a valorização do servidores que prestam um serviço exemplar a comunidade. 
JUSTIFICATIVA
A proposta visa dar apoio ao pleito dos policiais de nível médio da brigada Militar que buscam melhorias nas condições de trabalho e remuneração, através do Plano de Modernização da Carreira nos moldes do proposto pela Associação Beneficente Antônio Mendes Filho – ABAMF, o que proporcionara o devido reconhecimento e a valorização aqueles servidores que possuem o dever constitucional de zelar pela segurança e bem estar da população e prestam um serviço essencial a comunidade. 

Nesse importe, apoiamos que se avance no dialogo entre Governo do Estado e a ABAMF para garantir agilidade no encaminhamento do referido Plano para a ALERS e, assim que se resolva com a maior brevidade possível esta demanda apresentada que esta criando óbice e impactando negativamente a carreira e a vida profissional dos policiais militares de nível médio da Brigada Militar. 

Pelo exposto, submete-se a presente Moção de Apoio a elevada apreciação dos nobres Vereadores que integram essa Casa Legislativa. 
Imigrante, Sala de Sessões em 27 de abril de 2021. 
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COMISSÃO ESPECIAL
MOÇÃO Nº001/2021 VISA APOIAR O PLANO DE MODERNIZAÇÃO DA CARREIRA DOS MILITARES E CONTRIBUIR COM O RECONHECIMENTO E A VALORIZAÇÃO DO SERVIDORES QUE PRESTAM UM SERVIÇO EXEMPLAR A COMUNIDADE.   


A Comissão Especial criada para a presente Moção, exara parecer favorável, dispensando alterações no texto do mesmo.   



Sala de Sessões, 04 de maio  de 2021.
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