Exmº. Sr. 
Yan Carlo Doerzbacher
Presidente da Mesa Diretora
Câmara M. de Vereadores

            A Vereadora, abaixo assinada, no uso de suas atribuições e nos termos do Regimento Interno, vem a Vossa Senhoria e demais Vereadores, encaminhar para apreciação dos Colegas Vereadores a seguinte Indicação:

		Indicação nº. 005/2022:	
Requer ao Poder Executivo que, através da Secretaria de Saúde disponibilize em site, onde a população possa consultar, os remédios disponibilizados pelo Município, disponíveis nas Unidades Básicas de Saúde. 

		Justificativa:
[bookmark: OBJ_PREFIX_DWT308_com_zimbra_url1]		A tecnologia dará mais transparência ao serviço de dispensação de medicação e facilitará o dia a dia de quem precisa, de forma clara, rápida e transparente aos usuários. Essa ferramenta já está implantada em outros municípios onde aqui sito como exemplo a prefeitura de Porto Alegre. O site pode ser acessado no link https://prefeitura.poa.br/sms/servicos/onde-esta-seu-medicamento. A pesquisa na plataforma é de fácil acesso ao usuário. É necessário informar o nome genérico do produto e, ao digitar as primeiras letras, já aparecem as opções de preenchimento. Após selecionado o nome correto do medicamento e iniciada a pesquisa, o site analisa os estoques e mostra a quantidade em todos os serviços de saúde da Capital.
Como a referência para urgências e emergências do município de Imigrante está conveniada junto ao Hospital de Estrela onde também é mantido outros serviços de saúde, como por exemplo as cirurgias eletivas, consultas eletivas e ambulatório de especialidades, bem como diversas referências médicas estarem situadas junto ao Hospital Bruno Born . Normalmente as altas e consultas médicas vem acompanhadas de receituário de prescrição medicamentosa, inicia-se aí o questionamento sobre a medicação estar disponível na farmácia do município ou a mesma precisa ser adquirida em farmácias de redes privadas. Sendo que essa ferramenta sugerida vem auxiliar o paciente a uma consulta a plataforma de dispensação de medicamentos de forma rápida, clara e eficaz para consulta da medicação previamente prescrita pelo médico. Essa ferramenta aqui sugerida trata-se apenas de um material consultivo podendo esse ser utilizado pelos munícipes para esclarecimentos de dúvidas e visualizar a disponibilidade da medicação nas UBS, sendo que esse estoque pode variar conforme recebimento e liberação da medicação. A dispensação da medicação deverá sempre ser realizada de forma presencial, pelo paciente ou familiar munido da receita médica dentro da validade vigente diretamente nos dois pontos de distribuição no município ( Posto de saúde da Sede e de Daltro Filho), uma vez que ambas possuem farmacêutico habilitado para realizar a dispensação e orientações sobre a medicação prescrita. Atualmente estamos vivendo um momento onde a tecnologia e a informação passaram a ser essenciais a todo momento e para todas as pessoas, onde as ferramentas tecnológicas estão sendo usadas para facilitar o dia a dia em todas as faixas etárias da vida.

Câmara Municipal de Vereadores de Imigrante, Sala de Sessões, em 14 de setembro de 2022.             
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